

【本週聚會】2010 年 5/29~6/4

福音營 Tel Hai Camp & Retreat	福音聚會 II 福音聚會 III 擘餅聚會	9:00-10:15 AM 10:30-11:45 AM 7:00-8:00 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王艾弟兄弟家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	刘任弟兄弟家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛國華姊妹家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄弟家

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】全家歸主

徒十六章三十一節：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」

甚麼是得救？一個人掉下水裏，危險萬分。一個人把他拉上來，使他離開水，而到陸地上，他是得救。房中起火，一個人在裏面非常危險，有人把他救出來，使他站在安全之地，他是得救了。各位，有罪的人要到地獄永火那裏去，怎能逃脫？信主耶穌就可以得救。「耶穌」意思是把祂的百姓從罪惡中救出來。祂釘十字架擔當我們的罪，信祂的人，免沉淪而得永生。

人衣服，身體的污穢，可用肥皂和水來洗淨。心裏的污穢，可以用肥皂和水來洗淨嗎？不能的。感謝神，祂為我們設法：叫祂兒子釘身流血替人洗罪，這是事實，除祂以外，別無救法。從前英國女王進城，那城必定打鐘。一回她進某城而不聞鐘聲。她希奇而問市長為甚麼不打鐘？市長害怕而回答女王說：「我們不打鐘是有二十一個理由，頭一個理由是因城裏沒有鐘」。女王說：「好，以下的理由可以不必說了」。各位，人問我，你為甚麼信耶穌？我的理由不止二十一個，最大的理由是除主之外別無救法。惟有主的寶血可以洗罪。各位，誰還沒有信主，請你聽，當信主耶穌，全家必得救。

今天晚上講兩件事。一，怎樣得救？二，得救之後，頭一個本份是甚麼？不要誤會以為你信，你全家就可以得救。誰信誰得救，比方吃飯，各人吃各人飽，工作可以請人代替，但是吃飯，人可以替你吃嗎？所以不要以為你信主，你全家就可以得救。你當引領你父母，兄弟，姊妹，夫妻，兒女，信主而得救。神特別注意信主者的家人，例如格拉森那被鬼附的人得主拯救之後，他要跟從主耶穌，主卻對他說：「你回家去傳說神為你作了何等大的事」。可見主特別注意他的家人，所多瑪城罪大惡極，神要滅毀那塊地方。亞伯拉罕為那城代求。神可憐那城中的義人，也掛念羅得的家人。各位，這個世界是所多瑪，總有一天要滅亡，神問你有沒有親人，快些帶他們出去。可惜羅得沒有好的見證。他對他的親人說這城快要滅亡，你們快些逃走。他的女婿以為他說戲言，所以不聽他，以至滅亡。妻逃出來也變鹽柱！神很願意救信徒的家人，我們不要像羅得，要有好的見證，引領家人得救。

聖經記載全家得救的人很多。例如挪亞造方舟，一家八口得救。約書亞說：至於我和我家，我們都事奉耶和華。使徒行傳十六章記載呂底亞和禁卒兩家人得救。第九章論哥尼流全家信主。約翰四章論迦拿的大臣全家都相信。神作工是有次序的。徒一章八節。說在耶路撒冷，猶太全地，撒馬利亞以至地極作我的見證。這是由近及遠的意思。不是叫我們都走到猶太國的耶路撒冷去傳道。我們的耶路撒冷是我們自己的家。從家裏開始作工，引導家人信主。你熱心

愛主，你家人也熱心，家人熱心，教會也興了。現在看見很多人，丈夫來禮拜，而妻子不來，父親來禮拜，兒子去跳舞。請問你全家已得救沒有？這是你的責任。

以弗所和哥林多書都說：聖靈充滿的人，他的家庭充滿愛心。父慈子孝，夫妻相敬，僕人侍奉主人，主人體貼僕人。

全家信主有四個好處：

- 一.全家信主多快樂。很多信徒不快樂，因為家人不信。妻去聚會而丈夫去賭錢。丈夫去聚會而妻子去燒香。一個天；一個地。一個光明；一個黑暗。若是全家相信，一同禮拜，就充滿喜樂。
- 二.全家信主，見證有力。若你家人不信，而你去勸人信，人口裏不說而心裏說：「你為甚麼不勸家人而勸我」？作長老執事的是要全家相信的。因為不會治家，就不配治理教會。各位，你當引領全家信主，使你的見證有力。
- 三.全家信主，大得安慰。各位，人的生命很不穩定。父母，夫妻，兒女，姊妹，弟兄，很容易離世。若是他們得救而離世，雖然捨不得，但心亦有安慰，因知他們與主同在，好得無比。不久可以再見他們。若是他們不信，死而到那裏去？永遠滅亡啊！我問你心裏怎樣平安？所以我勸各位趁早領家人得救。他們信主離世，你心也平安。帖前四章末段說：在主內睡的人，到主來的時候，他們可以復活，我們就變化而被提，在空中和他們相會。我們因此大得安慰。
- 四.在天上加倍快樂，因為全家一同快樂。路加十六章說：那財主下地獄受苦，他害怕他五個弟兄也來受苦，就令他苦上加苦啊。人下地獄而家人同下，那就苦更苦。人到天堂而家人又同到，那就樂上加樂啊。

以上所講是全家信主的四個好處。各位朋友，你喜歡得這四樣好處嗎？你家中每人得救沒有？救他們是你的本份。

我們再說：那財主下到地獄而掛念他五個兄弟。他想拉撒路回去勸他們。叫他們不要來到地獄。他是一個沒有真道在心的人，尚且顧念他的弟兄們。我們若不顧念親屬，就比不信的人更不好。提前五章八節。

或有人說：我真盼望家人得救，但是怎樣才能領家人信主？

有三個辦法：

- 一.常對家人講道。他們聽與不聽，你還是講。道是種子，裏面有生命，進到他心，總有一天他會覺悟。我父親本來不信，但我母親常對他講，有時勉強他讀聖經。道種進到他心裏，他到底信了。
- 二.一個女子，她因丈夫不信主，心很憂愁。她用一個方法：她特別好待丈夫。無論吃的，穿的，用的，凡是好東西，她就特別送給丈夫享受。丈夫希奇而問她：「為甚麼你專把好東西送給我」？她說：「我信了主，日後甚麼好東西，好福樂，我都有，所以眼前一切好東西，我一點也不在乎，可惜你只在今世有所享受；將來的福樂你沒有份。我特別把好東西給你享受，因為可憐你將來不能享受了」。丈夫大受感動而信了主。各位，有心勸導家人信，自然有好方法啊。
- 三.要代家人禱告。你有沒有為過家人禁食禱告？流淚禱告？我在一九二一年七月廿七日信主，那是甚麼緣故？是因那天晚上我哥哥和嫂嫂整夜不睡，專為我的靈魂禱告。真希奇！那天晚上我不能睡，想起我的罪，也想念我的靈魂。次日立刻信了主。各位，你要你家人信主嗎？為家人切禱，這是第二個方法。在家人前為主發光。你若信了主而糊塗塗塗，發氣，罵人，打人，怎能引家人信主？一個裁縫信了主，而常打妻，罵妻。他妻

瑪波羅教會家訊 主後 2011 年 5 月 29 日——「至於我和我家，我們必定侍奉耶和華。」【書廿四 15】

說：「信主而像你這樣，我真不信啊」。一天他對妻說：「你快把這條褲縫好，明天人就來取，現在我去聚會」。妻在燈下縫褲，疲倦放下吃煙，火掉下，把新褲燒了一個大洞！她嚇大驚！心裏說：「該死了，今天晚上必要挨打」！丈夫在禱告會蒙聖靈光照，流淚認罪悔改。回家打門，妻害怕，預備挨打。丈夫問褲子縫好沒有？妻驚慌而直認出來。丈夫說：「不要緊，我們還有布，快些裁，兩人一同縫，明天交還給人」。妻子很覺希奇！丈夫說：「求你赦免我，我信主而沒有愛心，常打你。今天晚上禱告會，神感動我悔改，今後你有個好丈夫了」。妻大受感動，她問：「甚麼時候去聚會？你去我也去」。不久，妻子就信了主。

各位，你家人實在已得救沒有？今天晚上我們要學那個裁縫，先認罪悔改，而後有能力引領家人相信。

誰因家人未得救心裏不安，請站起來，一同替家人禱告。——王峙

【福音問答】怎樣才是一個真正的基督徒呢？

根據聖經，真正的基督徒是這樣的：

- (1) 他來到神面前，承認自己是個失喪的罪人，
- (2) 他憑信心接受耶穌基督為他個人的救主和主，
- (3) 他在人面前承認基督，
- (4) 他每天在凡事上都竭力討主喜悅。

倘若你仍不肯定自己是否已接受耶穌基督進入你的心作你個人的主時，請你以禱告的心細閱以下七個步驟：

第一：要知道你是個罪人

“世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。”（羅 3：23）

“我們若說自己無罪，便是自欺。”（約壹 1：8）

第二：真心地因你所犯的罪難過並悔改

“那稅吏遠遠的站著，連舉目望天也不敢，只捶著胸說：神啊，開恩可憐我這個罪人！”（路 18：13）

“因為依著神的意思憂愁，就生出沒有後悔的懊悔來，以至得救。”（林後 7：10）

第三：向神承認你的罪

“遮掩自己罪過的，必不亨通；承認離棄罪過的，必蒙憐恤。”（箴 28：13）

“我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。”（約壹 1：9）

第四：離棄你的罪

“惡人當離棄自己的道路，不義的人當除掉自己的意念，歸向耶和華，耶和華就必憐恤他，當歸向我們的神，因為神必廣方赦免。”（賽 55：7）

“承認離棄罪過的，必蒙憐恤。”（箴 28：13）

第五：為你的過犯求赦免

“他赦免你的一切罪孽。”（詩 103：3）

“耶和華說：來吧！我們彼此辯論。你們的罪雖象朱紅，必變成雪白；雖紅如丹顏，必白如羊毛。”（賽 1：18）

第六：相信你蒙神拯救是本乎恩典

恩典是不應得的恩惠，不配受的恩惠；“得著的”與“應得”的剛剛相反。

“你們得救是本乎恩（不配得的恩典），也因著信；這並不是出於自己，乃是神所賜的，也不是出於行為，免得有人自誇。”（弗 2：8，9）

第七：把你整個生命奉獻給基督

“所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。”（羅 12：1）

然後，把基督傳給別人。

“凡在人面前認我的，我在我天上的父面前也必認他。”（太 10：32）

“惟有你們是被揀選的族類……要叫你們宣揚那召你們出黑暗，入奇妙光明者的美德。”（彼前 2：9）

現在接受基督

“現在正是拯救的日子”（林後 6：2）。不是改天——乃是現在，即今天！

“當趁耶和華可尋找的時候尋找他，相近的時候求告他。惡人當離棄自己的道路，不義的人當除掉自己的意念，歸向耶和華我們的神，耶和華就必憐恤他……因為神必廣行赦免。”（賽 55：6，7）

如果你還未接受耶穌基督作你個人的救主，主正等候聽你的祈禱。快放下別的事情，找一處安靜的地方，單獨與神在一起，跪下來，開聲向主讀出以下的禱文。

得救的禱告

親愛的天父，我來到你面前接受你在聖經中所應許的，就是永生。我承認我犯罪得罪了你，因著我的罪，我是該死的，因為你說過：“罪的工價乃是死”。

我相信因著你的大憐憫和大愛，你曾差遣你兒子耶穌基督，死在十字架上，擔負了我一切的罪債。

我本來是罪有應得的，但主耶穌愛我，為我清償罪債，代替我受苦和受死。

我相信他在十字架擔罪而死後，便從死裡復活，永遠活著作我的救主。

我為罪懊悔，因我的罪使我與你的祝福隔絕。我真心地脫離我罪惡的生活方式轉向你，求你赦免我一切的過犯。

現在，我願意接受耶穌基督進入我的心裡，作我救主，拯救我脫離罪惡、地獄和魔鬼的一切權勢。我接受他作我生命的主。現在我把我的生命獻上，討你的喜悅。我接受你兒子耶穌基督與我所立的約（應許）。

主耶穌，現在我要向你細訴。你說過我若到你那裡，你會接納我，總不丟棄我。現在我來到你面前，全心渴慕你，尋求你的救恩，單單倚靠你為我的罪而流的寶血。我相信你不會拒絕我，現在就接納我。

你曾說我若口裡承認你為主，心裡信神叫你從死裡復活，就必得救。（羅 10：9）

我全心相信你是我的主，從死裡復活。現在我承認你是我的主和救主。我憑信心把你接進我的心裡。

你代替我受死，擔當了我所應得的刑罰，因此，我知道我不再被定罪。你已清償了我的一切罪債。

聖經說：“見接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作神的兒女”（約 1：12）。我相信你現在就給我權柄作神兒女。

我相信你已赦免了我，你的寶血洗淨了我一切的罪。你為我的過犯受擊打、被壓傷，我所當得的刑罰都一一歸到你身上。

我知道我已蒙赦免。主啊，感謝你！

從此刻開始，我會讀你的話語，盡心跟隨你；說話、行事、思想，都要討你喜悅。現在我是一個真正的基督徒，是耶穌基督在地上的一個代表。現在我知道我已得救。。